

CONFLICTOS

Trabajadores del Hato El Frío reclaman pagos

► Un grupo vino a Caracas para protestar ante MAC a fin de exigir que les cancelen sus pasivos

► Fue abandonada la producción ganadera, dijeron ex trabajadores de ese hato

Ex trabajadores del antiguo Hato El Frío, ubicado en el estado Apure -hoy Empresa Socialista Agropecuaria Marisela- reclaman sus prestaciones sociales.

Hace un año, el Gobierno expropió esta unidad productiva y el Ministerio de Agricultura y Tierras (MAT) se comprometió a cancelar los pasivos laborales de los trabajadores.

En una nota de prensa enviada a esta redacción, Ciro Colmenares, en representación de más de 20 trabajadores, fueron despedidos del Hato El Frío y "a un año de la ocupación por parte del gobierno bolivariano, aún nos adeudan las prestaciones". Agregó que la nueva administración, Empresa Socialista Agropecuaria Marisela, "no ha hecho nada; ni siquiera nos atienden".

Indicó que acudieron al Ministerio del Trabajo, pero el administrador de Marisela, Anibal Espejo, no prestó atención al mandato del Ministerio, que exige el pago de las prestaciones sociales.

"Hemos venido hasta la sede del Ministerio de Agricultura y Tierras en Caracas para que nos resuelvan nuestra situación laboral. A nosotros, nos botaron el mismo día que el Gobierno tomó el Hato el Frío el 4 de abril de 2009 y desde entonces nos dejaron en la calle. No tenemos pres-



Ex trabajadores denunciaron actos de corrupción. *OSCAR VILA*

taciones; no nos han pagado nada. Queremos hablar con el señor Anibal Espejo, que es quien está encargado de esa agropecuaria, para ver si nos pagan lo que nos adeudan".

Al ser consultado sobre las condiciones del hato, Colmenares refirió que "no está produciendo nada y el ganado está siendo sacando de allí".

El vocero de los ex trabajadores agregó que "esto está abandonado y caído".

Aseguró que "lo que anteriormente era una unidad productiva es hoy un hato que no produce casi nada. El Gobierno aseguró que esto iba para mejor, pero no fue así".

2009

fue el año de expropiación del hato por el Gobierno, el cual prometió mejoras laborales